

我市居民储蓄回流银行 个人存款上半年新增85.72亿元

本报讯(记者李秋)记者从16日召开的全市半年银行业金融运行分析会上获悉,截至6月底,全市个人存款余额达829.05亿元,比今年年初增加85.72亿元。据业内人士分析,自今年年初以来,不少居民选择将入市投资资金存入银行规避市场风险,致使上半年个人存款余额明显增加。据人行焦作市中心支行相关负责人分析,6月份恰逢半年节点,各家银行揽储力度较大,拉动储蓄存款增长70亿元。从存款稳定性来看,存款月度波动较为明显,表现为季度初月大幅回落,季度末月大幅冲高。从上半年数据看,3月份当月增加91.32亿元,创历年单月增量新高,占第一季度新增个人存款的72.8%;6月份当月增加70亿元,占第二季度新增个人存款的259.68%。

同时,继地方银行之后,多家大型银行定期存款利率均较基准利率上浮10%,居民储蓄信心增强,这也是个人存款回流银行的主要原因之一。此外,季末银行个人表外理财产品到期回流也是个人存款增加的一个原因。一般来说,我市各家银行将表外理财产品到期日设置为月末、季末,资金沉淀回流储蓄。

我市开展非法集资专项排查行动

集中整治投资咨询、投资管理、投资公司等投资类企业

本报讯(记者李秋 实习生王建霞)记者昨日从市发改委获悉,为进一步规范我市投资类企业经营行为,即日起,市发改委、市工商局联合开展投资类企业非法集资专项排查行动,集中整治投资咨询、投资管理、投资公司等投资类企业。

是否无照从事非法经营活动等。排查整治期间,各县市区发改和工商管理部门将按照风险程度,将投资类企业分为正常、风险、涉嫌非法集资和无经营活动四种类型进行分类监管。

按照要求,两部门将区分不同类型投资企业实施妥善处置。支持正常类的投资企业发展;加强风险类投资企业的风险监测和预警,督促其制订风险防范措施

预案,每月上报处置预案执行情况和企业运营情况,直至风险排除;对查出的涉嫌非法集资类的投资企业,将第一时间移交所在地打击和处置非法集资工作领导小组;对无经营活动类的投资企业,将按照工商登记有关规定,依法处理直至吊销营业执照。

同时,我市还将建立投资类企业信息库,从2014年7月1日起,新设立的投资类企业,必须在工商注册登记后20个工作日内到当地发展改革委进行登记;之前已设立的投资类企业,必须在2014年8月31日前到当地发展改革委进行登记。实行信息披露制度,公布企业注册资本、主要人员、经营业务和备案、登记等情况,将逾期不备案的企业视为“规避”监管并予以披露。市发改委设立举报电话:3569023、

3569030,接受群众举报和监督。市发改委相关人士表示,此次开展专项排查行动,旨在及时发现问题,加大对投资类企业非法集资行为的监管力度,建立政府监管、约束、行业自律与社会监督相结合工作机制,提高投资者风险识别防范能力,促使投资类企业步入规范健康发展轨道。

Life 生活服务

晓晓说天气

今日有阵雨
最高气温35℃

昨日,记者从市气象局了解到,18日至19日受副高边缘西南暖湿气流和中低层切变线影响,有一次降水过程,最高气温35℃。

我市具体天气预报如下:18日,多云到阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温24℃~35℃;19日,阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温25℃~33℃;20日,多云间晴天,偏东风2~3级,气温26℃~36℃。

许明霞

高招动态

河南高招录取结果网上查询开通

7月16日,河南高招录取结果网上查询系统开通,当日,有近280所高校公布录取结果,考生登录网站即可查询相关信息。

据介绍,2014年河南省高招录取网上查询系统开通后,将分批公布各批次录取院校录取结果。目前,已经公布的近280所高校都是提前批次录取院校,考生可凭准考证号、身份证号(或报名序号)查询,查询网址为河南省招办官方网站www.heao.gov.cn/和河南省招生考试信息网www.heao.com.cn。

已录取考生的纸质档案由县市区招生办整理密封,考生本人凭录取通知书、准考证、身份证到县市区招生办领取,报到时交给录取学校。

省招生办提醒考生,接到录取通知书后,应及时办理档案领取手续,以免时间仓促延误。大河

温馨提示

今日“入伏”开启“桑拿”模式 “三伏天”为30天 注意防暑

今日迎来“三伏天”,这是一年中气温最高,并且潮湿闷热的日子。专家表示,今年的“三伏天”为30天,公众要注意防暑、避暑。

今年的“三伏天”,7月18日交“初伏”,7月28日交“中伏”,8月7日交“末伏”,8月17日“出伏”,共计30天,比去年少10天。“三伏天”的气候特点是气温高、气压低、湿度大、风速小。这样的气候条件极易发生中暑。中央气象台预计,入伏后,部分地区将出现38℃以上的高温桑拿天气,高温最强时段将出现在7月19日至21日。新华

考试信息

招标师职业水平考试 现场资格审查时间确定

昨日,记者从市人事考试中心了解到,今年招标师职业水平考试现场资格审查时间确定,考生不要错过考试时间。

据了解,今年的招标师职业水平考试现场资格审查时间为7月30日至31日,审查地点为市职改办(丰收路人社大厦609房间)。资格审查时,报考人员须提交资格审查报名表、身份证及复印件、学历(学位)证书等。

许明霞

你的声音我在听

咨询热线: 8797000
官方微博: weibo.com/jzrb
电子邮箱: jzrbdbx@vip.126.com
官方企业QQ: 800085370

外聘人员能否担任 事业机构法定代表人

问题提出: 杨先生
问题陈述: 我想问一下,外聘人员或者劳务派遣人员如果是参公事业单位局务会成员,该人员可以担任该参公事业单位或者该参公事业单位下属事业机构法定代表人吗?
行动记者: 许明霞
行动结果: 针对杨先生反映的问题,记者近日采访了市编办的相关工作人员。该工作人员说,《河南省事业单位法定代表人管理暂行办法》规定:“事业单位的法定代表人应具备以下资质条件:具备完全民事行为能力;是事业性质单位的内部成员;具备一定的专业知识和管理能力。”《事业单位登记管理暂行条例实施细则》规定:“事业单位法定代表人应当具备下列条件:具有完全民事行为能力的自然人,该事业的主要负责人。”根据这些规定,外聘人员或劳务派遣人员不能担任事业机构法定代表人。

支付宝账户的名字 和身份证号码能否修改

问题提出: 刘女士
问题陈述: 我的支付宝账户姓名和身份证号码不是本人的,我想改成本人的信息,但操作多次始终不成功。我想咨询一下,支付宝账户的名字和身份证号码能修改吗?
行动记者: 李秋
行动结果: 针对刘女士反映的问题,记者昨日致电支付宝客户服务中心。该中心相关工作人员表示,如果刘女士的支付宝账户还未进行实名认证,就可以修改支付宝账户的名字和身份证号码。刘女士需要填写正确的证件信息来完成支付宝实名认证,待认证成功,认证信息会覆盖账户的注册信息,支付宝账户的信息也会变更为本人的信息。如果刘女士的支付宝账户已经通过实名认证或已通过支付宝的身份验证了,就不能再作修改。

中国餐酒

易生元

男人补酒 女人补

餐餐有滋味 杯杯有故事

电话: 400-6919319 网址: www.jsychna.com

凉皮爽口 能否吃得放心

我市启动夏秋季凉皮类食品专项整治

本报讯(记者刘婧 实习生杨振宇)夏日炎炎,清凉爽口的凉皮、擀面皮、米皮等食品受到市民青睐。昨日,记者从市政府食品安全办了解到,针对夏秋季节群众饮食消费特点,我市在全市开展夏秋季凉皮类食品专项整治工作。

据了解,此次专项整治工作将持续到8月30日,重点围绕凉皮、擀面皮、米皮、米粉、凉粉、豆腐皮等品种,集中排查生产加工、流通和餐饮服务环节的食品安全风险隐患,规范加工制作行为。

在全面排查过程中,我市要求各县市区要在凉皮类食品生产经营单位自查的基础上,按照属地管理原则组织对辖区生产加工、销售经营和餐饮服务

等环节的各类单位进行排查。以繁华商业街区、车站铁路等交通枢纽周边、旅游景点景区等人群聚集地区的餐饮为重点区域;以省运会赛事定点接待单位、学校食堂、建筑工地食堂、机关企事业单位食堂等大型聚餐场所,农家乐及旅游团队接待单位,大排档及烧烤店等社会餐饮单位和三年内发生过食物中毒事故或受到投诉举报并查证属实的餐饮单位等为重点单位,强化日常巡查和执法检查。

据介绍,凉皮类食品生产经营单位持证和人员健康培训情况、凉皮类食品及其调味品的采购索证索票、冷藏贮存条件、加工制作过程,特别是有关食品添加剂的使用和管理、餐具具清洗消毒、食品留样等都是监督检查

的重点内容。对排查中发现的食品安全风险隐患将责令餐饮单位限期整改。对问题严重的,依法责令其停止经营,并对整改结果及时进行复查。集中整治中,我市将集中执法力量,加大案件查办力度,始终保持严厉打击违法行为的高压态势。

与此同时,我市还将加强对凉皮类食品的抽检,针对夏秋季微生物生长繁殖迅速易造成食物中毒的特点,将生产加工工作、经营商户、食品摊贩、夜市摊点和餐饮单位自制的凉皮类食品和消毒后的餐饮具等作为重点品种,强化对菌落总数、大肠菌群、致病性微生物、非法添加物等项目的食品安全监督抽检和风险监测,强化对不合格产品或问题产品的核查处置。

北京法官许昌高速大意丢包 武陟交警主动接力寻找失主

本报讯(通讯员文立新)7月13日,北京海淀区法院的一名法官在许昌一高速公路上不慎遗落挎包,被两名过路司机捡到,失物辗转交到武陟交警手中后,交警主动接力,多方联系寻找失主,当日将挎包邮到北京。

当日9时许,武陟县公安交警大队五中队队长张随太带领交警李红卫、闫军强、张磊在新洛公路小徐村附近执勤时,发现一辆红色半挂车从焦郑高速公路出口径直向着他们驶来。车辆停稳后,两名司机带着一个黑色休闲挎包找到张随太,说:“交警同志,今天早晨我们在许昌高速捡到一个背包,无法跟失主联系,麻烦你们妥善处理。”

这两名司机分别叫王国安、杨攀峰,是武陟县大虹桥西小庄村人。13日6时许,两人驾车途经南兰高速公路接近许昌收费站时,发现路边有一个黑色挎包,下车打开挎包发现,包里装着现金、身份证、银行卡、驾驶证等物品。因急于赶路,二人将挎包放上车,在武陟下高速公路后交给了武陟交警。

听了司机的叙述,张随太打开挎包,仔细清点包内物品。同时,让人使用执法记录仪拍摄清点过程。经过清点,包内有435元现金、一部手机、多张银行卡和失主的身份证、驾驶证。从驾驶证上得知,失主名叫王某,是北京市海淀区人民法院助理审判员。

为尽快找到失主,交警迅速拨打北京市查号台查找失主工作单位电话。由于是星期天,电话一直无人接听。随后,交警又用失主的手机寻找线索,可是手机没电。张随太灵机一动,将失主的手机取出装到自己的手机上,通过电话簿寻找,但一连打了好几个电话均无人接听。正当大家有些气馁的时候,一位杨姓朋友的电话终于打通了。2个小时后,交警通过杨某终于与失主王某取得联系。当得知丢失的挎包找到时,王某在电话那头显得格外激动。

原来,王某前不久休假回老家许昌,13日驾车返京。5时30分,他途经许昌一高速公路时,发现车轮胎声音有些异常,于是停车检查,不料开车门时不小心将挎包带出车落在地上,却浑然不知,直到8时才发现挎包丢失。王某当时想不起来挎包究竟丢在何处,托人四处寻找没有音信,无奈只好返京。

联系上失主后,交警按照对方提供的地址,及时通过快递将王某的挎包邮寄到北京。

一张纸 献爱心

市委宣传等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的“身边的好榜样”渡难关。

电话:3568851 联系人:靳晓琦

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群



公告

博爱县鼎置业有限公司因贷款,已将其开发的位于博爱县中山路北侧中鼎国际项目1#、2#、3#(含四层商业裙楼,地下一层),其中地上45756.25m²、地下3684.14m²,商住楼抵押给博爱县农村信用合作联社大众信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产产权有异议的,自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。

特此通知

联系电话:高先生 13782779289
李经理 13707683190

博爱县农村信用合作联社大众信用社
中鼎置业有限公司
2014年7月16日

交房公告

焦作市金德利盛房地产开发有限公司开发的“帝壹城”4、7、9、10号楼经过精心设计和施工,现已具备交付使用条件。请购该房源的业主于2014年7月20日携带相关购房资料到“帝壹城”售楼部办理相关交房手续。

金德利·帝壹城祝各位业主早日入住幸福家园!

咨询电话:8817888/999

焦作市金德利盛房地产开发有限公司
2014年7月18日

公示

王喜成,身份证号:410802195607151530,拟用其位于山阳区塔南路摩登商业步行街3号楼A06号(房产证号:焦房权证山阳字第201410547号)单独所有的房产,在焦作市站南区农村信用合作联社王封信用社作抵押贷款。如有异议,请及时与我方联系。

联系人:董经理 电话:13083683330
焦作市站南区农村信用合作联社

头晕一次治好

吃药3年没治好,不如3天补足脑神经平衡素。治晕养脑不复发,关键治疗脑动脉硬化,改善脑供血不足,补足脑神经平衡素,调节脑神经平衡系统。专利国药天麻首乌胶囊,精选天麻、首乌、丹参等14味中药制成,内含脑神经平衡素等多种活性成分,专治中老年人,见效快、疗效好,一疗程改善脑供血不足、美尼尔氏综合征、高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕目眩、头昏脑胀、迷糊、头痛、耳鸣、恶心等症;两疗程消除头晕及各种症状,大脑清醒舒畅,晚上睡得香;30天脑神经平衡功能完全修复,头晕症状消失,不易复发。

专家咨询:1567099289 唯一指定地址:市迎鹤堂药店(山阳建国饭店西门对面)

朱红梅的第一次献血



图为朱红梅在捐献全血 杨丽娜 摄

昨天8时50分,记者来到位于人民路与塔南路交叉口东北角的爱心献血屋。献血屋的工作人员已经开始工作,有几位无偿献血志愿者在排队等候献血。记者注意到队列中已经录入过信息的朱红梅女士。

朱红梅家住城乡一体化示范区李万街道秦屯村,在建业壹号城邦做保洁工作。昨天她第一次献血。在录入信息后,护士对朱红梅的血液作了初步筛选,检测血液是否携带乙肝病毒,转氨酶和血红蛋白指标是否正常。这些指标检验合格后,朱红梅又通过了体检,之后进入了献血的最后一步:采血。

朱红梅看到采血的护士为自己绑止血带时说:“我现在有点紧张。”护士安慰她说:“针头刚扎进去的瞬间会有点疼,之后感觉就正常了。”由于朱红梅的血管比较细,血液流动的速度比较慢,这次采血大约用了6分钟左右。“刚坐下还没开始采血时,心里确实有点紧张,不过针头扎进去之后紧张感就没有了。采血的整个过程中,身体的感觉和平常也没有什么不一样。”朱红梅献过血在休息时对记者说,“常听说,献血有利于身体健康,早就准备好今天来献血了。”献血屋的护士解释,定期进行献血可以降低血液的粘稠度,促进血液循环,对身体有利。

朱红梅说,最近她一共来献血屋三次,不过因种种原因没有献成。爱心献血屋的工作人员提醒,进行无偿献血时要携带本人身份证,多次献血的要记得携带无偿献血证。爱心献血屋的工作时间是8时30分到15时,14时30分停止献血工作。献血前三天要休息好,不熬夜,不喝酒,不服用任何药物,最好吃过早饭来献血。

休息过后,工作人员给朱红梅发放了无偿献血证,朱红梅凭借无偿献血证可以享受一些优惠政策。她说,以后还要来进行献血,不仅自己来,还要带动身边的人参加无偿献血。

本报记者 杨丽娜 实习生 魏姣姣

成分献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(中鼎国际艺术中心二楼层)	周一至周五	3933317 18339102035
博爱县爱心献血屋(博爱县交警大队院内)	周一至周五	18339102038
市中心献血屋	周一至周五	2856516 2856517

全血献血		
献血地点	服务时间	服务热线
东方红广场爱心献血屋(中鼎国际艺术中心二楼层)	周一至周日	3933317 18339102035
人民路爱心献血屋(中鼎国际艺术中心二楼层)	周一至周日	18339102037
博爱县爱心献血屋(博爱县交警大队院内)	周一至周日	18339102038
修武火车站(采血车)	每月1-10日	18339102036
温县东方红广场(采血车)	每月11-20日	18339102036
武陟县青少年宫门口(采血车)	每月21-30日	18339102036
沁阳音乐广场(采血车)	每月1-15日	18339102039
孟州南花园(采血车)	每月16-30日	18339102039

如果您距上次献血已满6个月,欢迎您携本人身份证再次参加无偿献血,感谢您的参与!



欢迎您定期参加无偿献血